

新尚

本报副刊部主编 | 第 630 期 | 2016 年 9 月 30 日 星期五 责编:金晖 视觉:叶聆

香港国际时尚汇展 创新风尚

伊达 / 文 豆豆 / 摄

由香港贸易发展局主办的首届香港国际时尚汇展 (CENTRESTAGE) 日前在中国香港举行,展会云集来自 20 个国家及地区约 200 个时尚品牌,带来最新系列及名师设计,还有潮流趋势研讨会、设计师分享会、时装业专题研讨会及交流活动等,我们不妨从几个片段中领略这场独具匠心又充满创新风尚的盛会。



亚洲当红设计师 创意专场

参与开场秀 CENTRESTAGE ELITES 的设计师来自中国香港、中国内地、韩国和泰国,是近年当红的设计师。在香港土生土长的新锐设计师麦钻池于 2012 出道后加入著名设计师 ATSURO TAYAMA 的东京工作室,在这个日本首屈一指的设计师身上获得宝贵的经验。自创品牌名字 HANG 是德文,采用形状及色彩对比,设计出来的服装既时尚又实用。来自中国内地的著名设计师高杨专注设计女装及高级订制系列,他的设计以前卫和高雅见称,同名品牌 SIMONGAO 曾于多个国际时装周发布高级时装系列。韩国设计师高兑溶是首尔时装周史上最年轻的设计师于该活动发布时装系列,他亦曾荣获 Korea Fashion Brand Award “最佳新晋设计师”及 Seoul Top 10 Designer Awards 等多个大奖,他的品牌 beyond closet 擅长结合年轻活力及传统元素。曼谷的夫妻档设计组合 Pongsak 和 Thita 创立时装品牌 rotsaniyom WHITE LABEL,设计风格以简约为主,衣服优雅之余又能兼顾衣服的可穿性。



揭晓 2017 年四大时装趋势

作为一个全新时尚推广和发布平台的盛会,展会期间来自 Fashion Snoops 的廖志伟介绍了 2017 年的时装趋势。其中,Nowstalgia(怀旧)将成为 2017 年其中一个时装趋势,意指新旧兼融,由现在回望过去光辉的日子,同时要兼融现代的科技。第二个时装趋势是 Journey(旅行)。廖志伟说,都市人工作忙碌,需要在假日到外地旅行放松心情,同时寻找新的体验。他提到,明年春夏时装以 Raw Coast(原始海岸)为主题,颜色主要是代表泥沙和天空的咖啡色和蓝色,图案简洁,剪裁呈圆形如海岸边等;焦点为宽松的裤子,布料则以棉、尼龙、牛仔布、半透明为主流。第三个趋势是 New Luxury(新的奢华)。奢华一般是指贵的东西,现在则指向简单的生活模式、聪明的设计、天然物料等。第四个趋势是 Action(行动)。时装包含 Hip Hop 元素,衣服宽松、有多个口袋,双拉链,以牛仔布为主要布料。



青年时装设计家 表演赛压轴登场

作为整个展会的收官大作,“2016 香港青年时装设计家创作表演赛”(简称 YDC)在最后一天举办,为大会压轴献礼。作为香港设计师品牌的摇篮,YDC 多年来为香港时装界发掘了不少优秀的时装设计师,本次的总决赛上,17 名入围的本地设计师将在舞台上角逐冠、亚、季军,以及最佳鞋履饰物设计大奖。其中,冠军由张家贺以作品“NO Country for Old Man”夺得,对于自己获奖张家贺表示非常高兴,被问到作品的优胜之处,他表示:“我刻意在设计中加入军事元素,以鲜红的刺绣为军绿、深蓝和棕色调的主色调带来对比,营造残旧的感觉,相信在评判心目中留下了深刻印象。”而设计师黄丽茹的 Backpacker 则在比赛中同时勇夺季军及“最佳鞋履饰物设计大奖”。她说这次是她第二次参加时装设计比赛,连获两奖是意料之外。对于未来的计划,黄丽茹热爱时装设计,希望能投身行业并创作更多公众喜欢的设计。

后记 >>

据悉,展会最后一日还特别设定了开放日,免费开放给年满 12 岁的人士入场参观,让每个人都有机会一起参与这项专业时装盛事,并一睹各个顶尖品牌的最新设计。而超过 50 个参展品牌将设零售,更会提供折扣,人们在大饱眼福的同时还能尽享购物乐趣。

Fashion News

赵丽颖传授“萌主”技能



不论是《老九门》中敢爱敢恨的尹新月还是在《青云志》中古灵精怪的碧瑶,赵丽颖骨子里都散发出自然率真的个性,越来越受影视圈追捧的她近日以“少女萌主”的身份为自然堂全新咬唇膏代言,现身上海的“少女萌主派对”,号召广大粉丝唤醒自己的少女心,并在现场传授独“萌”秘籍。赵丽颖在现场演绎完妆后的最萌唇语,用三连拍示范如何玩转少女感自拍表情。除此之外,赵丽颖还独创“人萌手势”,号召粉丝即刻“入萌”!萌主风范尽显,引爆现场高潮。

《大好时光》王晓晨亮相酸奶节

以“美味世界”为主题的第二届光明酸奶节日前在沪欢乐开幕。《大好时光》女星王晓晨也特别亮相,现场跟人们分享了自己对生活对工作的的心得。自上海毕业后投身影视圈,王晓晨出演了多部作品,其中与胡歌主演的电视剧《大好时光》,更让她跻身一线女星之列。王晓晨坦言:“每一次经历都是一段大好时光,都值得用美好的事物去犒赏自己,观众喜欢我的作品,每一种开心或低落的心情都是我犒赏自己的理由,自我犒赏让我感受到付出的值得。”



25位文创手工艺人聚集申城

日前,莫斯利安国际酸奶文化节大型主题活动亮相黄浦江畔,与现场数万人一起见证了传统文化与现代主张的碰撞与融合,共同点亮文化长寿之路。来自全国各地的 25 位来自不同领域的文创艺人聚集一堂,从印度的海娜到保加利亚的风俗、从中国传统的苏绣到享誉全球的西洋绣,从妈妈暖暖的绒线到时尚博主追捧的木工艺、从儿时的民俗工艺兔子灯到“燕京八绝”之一的景泰蓝、从新石器时代就有流传的草木染到以现代手法保留天然植物的工艺,它们展现了文化艺术丰富的生命力与多样性。

地球水中国慈善音乐会在沪举办

“真爱不孤独,地球水 ON THE PLAY”——2016 地球水中国慈善音乐会近日开幕。据悉,这是《LOHAS 乐活》自 2010 年来,推出的“LOHAS Earth”计划的一部分——该计划联合各国乐活协会和 NGO 发起,旨在本土推动“共生永续、乐享生活”的愿景,涉及环保、公益及生产者和消费者教育。在第一个六年里,“LOHAS Earth”计划一直致力于水资源与水公益的项目,这也是与“地球水”项目结缘的动因。活动上,公益爱心大使著名演员袁泉及公益明星人气青年演员娄艺潇也特别亮相。

《王者荣耀》职业联赛开幕

移动电子竞技如今已经是如火如荼,更有许多职业玩家将游戏变成了梦想的践行地。由荣耀手机冠名赞助的《王者荣耀》职业联赛近日开幕,从 2016 年上半年 KOC 赛区、QGC 赛区、TGA 赛区、WGC 赛区脱颖而出的十二支战队在 KPL 舞台上悉数登场,并在千万玩家的关注中,开启赛事征程。经过紧张激烈的巅峰对决,eStar、MU、DL 赢下首日比赛,选手们超乎寻常的精湛操作与团战配合让观赛玩家大呼过瘾,为此移动电竞第一战带来了完美的开幕!